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- Pág. 57, a equação (2.21) deve ser: 

 

yiox amtBqBqv   sin ||    

 

- Pág. 58, a equação (2.22) deve ser: 
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- Pág. 72, a sétima linha de baixo para cima deve ser:  

 

das variáveis nas nebulosas) que as nebulosas são sistemas estela- 

 

- Pág. 78, a equação (3.11) deve ser: 
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- Pág. 82, a última linha deve ser: 

 

   sin2/cos dd   

 

- Pág. 106, a décima linha deve ser:  

 

enquanto um corpo pequeno se move em relação a ela, do que dizer o 

 

- Pág. 153, a segunda equação deve ser: 
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- Pág. 179, a décima-segunda linha deve ser: 

 

inerciais diferentes como “covariância,” [Mil81], págs. 14, 240-241 

 

- Pág. 182, a segunda equação deve ser: 
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- Pág. 297, a quarta linha da seção 11.1 deve ser: 

 

uma correspondência com Hooke em 1679-1680, [Coh80], Cap. 5 e 


